

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૨/૦૧/૨૦૧૬ મંગળવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૮૩/૧૬

ચાર દિવસ પહેલા રાત્રીના સમયે ચાંદલોડીયા વિસ્તારમાંથી ટાટા હીટાચી મશીનની ચોરી કરી જેને રાજસ્થાન ખાતે લઈ જતા પહેલા ચોરી કરેલ હિટાચી મશીન, એક ટ્રક તથા એક કાર મળી કુલ ૩૫ લાખની મત્તાના મુદ્દામાલ સાથે બે આરોપીઓને માધુપુરા વિસ્તારમાંથી ઝડપી પાડતી અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાન્ચના નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ, તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ, નાઓએ મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરેલ હોય, જે આધારે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓની સુચના અને માર્ગદર્શન મુજબ પો.સ.ઈન્સ. શ્રી જે.એન.ચાવડા તથા પો.સ.ઈન્સ. શ્રી એ.પી.ચૌધરી તથા પો.સ.ઈન્સ. શ્રી કે.આઇ.જાડેજા નાઓ ટીમ સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના હેડ.કોન્સ. મહેન્દ્રસિંહ વેલુભા તથા હેડ.કોન્સ. બટુકસિંહ ચંદ્રસિંહ નાઓને મળેલ બાતમી હકીકત આધારે આરોપીઓ (૧) નંદુભાઈ ઉર્ફે નંદુ ઉર્ફે નંદલાલ સ/ઓ કાનાજી ખેમાજી મારવાડી (ગુર્જર) ઉ.વ.૩૨, રહે.૪૩૯, ચંદ્રભાગા સોસાયટી, શ્રીનાથ એપાર્ટમેન્ટ તથા ગણેશ કોલેજની વચ્ચે, નવા વાડજ, અમદાવાદ શહેર. મુળ ગામ.શીવપુર, તા.માંડલ, જી.ભીલવાડા, રાજસ્થાન. તથા (૨) બુધારામ નાથુરામ શર્મા ઉ.વ.૪૨ ઘઘો. ડ્રાયવીંગ રહે. પોપટલાલની ચાલી, સત્યમનગર શાક માર્કેટ, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ. મુળ.ગામ.શાહીપુર તા.જમ્બુવા રામગઢ જી.જયપુર રાજસ્થાન નાઓને અમદાવાદ માધુપુરા, વોટર વર્કસ ત્રણ રસ્તા પાસે, સફલ સુમેલ-૯ ની સાઇટ પાસેના ખુલ્લા મેદાન ખાતેથી ચોરી કરેલ એક ટાટા કંપનીનું હીટાચી મશીન કિ.રૂ.૨૮,૦૦,૦૦૦/- તથા એક ટેલર ટ્રક કિ.રૂ.૫,૦૦,૦૦૦/- તથા એક નિશાન માઇક્રા કાર કિ.રૂ.૨,૦૦,૦૦૦/- મળી કુલ કિંમત રૂ.૩૫,૦૦,૦૦૦/- ની મત્તાના મુદ્દામાલ સાથે તા.૧૧/૧/૨૦૧૬ ના રાત્રીના સમયે પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે.

સદર પકડેલ આરોપીઓની પુછપરછ કરતા આરોપી નંદુભાઈ ઉર્ફે નંદુ ઉર્ફે નંદલાલ સ/ઓ કાનાજી ખેમાજી મારવાડી પોતે ગોતા વિશ્વકર્મા મંદીરની પાછળ ભાડેથી જગ્યા રાખી દેવનારાયણ રેતી

સપ્લાયર્સના નામથી રેતીનો કમીશનથી વેપાર ધંધો કરે છે. અને આરોપી બુધારામ નાથુરામ શર્મા પોતે ટ્રક ડ્રાઇવર તરીકે નોકરી કરે છે. આરોપી નંદુભાઈ ઉર્ફે નંદુ ઉર્ફે નંદલાલ નાઓએ ચાંદલોડીયા રવીજાપાર્ક સામે હનુમાનજીના મંદિર પાસે ફરીયાદીનું મુકી રાખેલ ટાટા હીટાચી મશીન જોયેલ હતું અને જે પડી રહેતું હોય અને પોતે રેતીનો ધંધો કરતો હોય જેથી રેતીના ધંધામાં આ હીટાચી મશીનનો ઉપયોગ થઈ શકે તેમ હોય જે મશીનની ચોરી કરી તેને રાજસ્થાન ખાતે લઈ જઈ ત્યાં રેતીના ધંધામાં ઉપયોગમાં લેવા માટે વિચારેલ હતું. બાદ આજથી ચાર દિવસ પહેલા રાત્રીના સમયે આ હીટાચી મશીનની ચોરી કરી ભાડાની આરોપી બુધારામ નાથુરામ શર્માની ટેલર ટ્રકમાં ચડાવી તેને માધુપુરા સુમેલ-૯ સાઇટ પાસેના ખુલ્લા મેદાનમાં ખાતે લાવી મુકી રાખેલ હતું. જેને આરોપીઓ રાજસ્થાન ખાતે લઈ જવાની તૈયારી કરતા હતા અને પોલીસ દ્વારા પકડી લીધેલ છે. અને પોતે હીટાચી મશીનની ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ છે.

સદર ટાટા હીટાચી મશીનની ચોરી અંગે ફરીયાદી શ્રી અમિતભાઈ બુધિચંદ શાહ નાઓએ સોલા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ફરીયાદ આપેલ હોય આરોપીઓ તથા મુદામાલ સોલા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવા તજવીજ કરવામાં આવેલ છે.

આરોપી નંદુભાઈ ઉર્ફે નંદુ ઉર્ફે નંદલાલ સ/ઓ કાનાજી ખેમાજી મારવાડી પોતે છેલ્લા સાતેક વર્ષથી રેતીનો કમીશન ઉપર વેપાર ધંધો કરતો હોય અને રેતીના ધંધામાં છેલ્લા દોઢેક વર્ષથી નુકશાન થતું હોય જેના કારણે પોતે ખરેદ કરેલ ટાટા ૪૦૭ ગાડીના હપ્તા ચઢી ગયેલ હોય જેથી રેતીના ધંધામાં હીટાચી મશીન ની ચોરી કરી તેને રેતીના ધંધામાં ઉપયોગ કરવા માટે ચોરી કરેલ હતી.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશનર વતી.